
チャレンジ問題 （カードえらび） 

  くみ   ばん  名まえ         

２から８までのカードが１まいずつあります。 

 

ようこさん，あきらくん，ゆうたくんの ３人が，２まいずつ カードを とりました。 

３人が とった カードは，どれでしょうか。 

おはなしを よんで こたえましょう。 

ようこさん ： 「わたしの ２まいの カードを かけると １２に なります。」 

 

あきらくん ： 「ぼくの ２まいの カードの ちがいは ３です。」 

 

ゆうたくん ： 「ぼくの ２まいの カードを たすと ７に なります。」 

けいさんコーナー 

 

ようこさん（      と       ） 

あきらくん（      と       ） 

ゆうたくん（      と       ） 

２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 



チャレンジ問題 （カードえらび）こたえ・せつめい  

 

２から８までの カードが １まいずつ あります。 

２  ３  ４  ５  ６  ７    ８ 
ようこさん，あきらくん，ゆうたくん それぞれの おはなしに あうような   

カードの くみあわせは，つぎのようになります。 

ようこさん ： （２・６） （３・４） 

あきらくん ： （２・５） （３・６） （４・７） （５・８） 

ゆうたくん ： （２・５） （３・４） 

 

こ の 中 で ， ３ 人 の  お は な し に  あ う  カ ー ド の  と り か た は ，       

つぎの １しゅるい だけです。 

ようこさん ： （２・６） （３・４） 

あきらくん ： （２・５） （３・６） （４・７） （５・８） 

ゆうたくん ： （２・５） （３・４） 

 

こうしてかんがえると，こたえは つぎのように なります。 

ようこさん（  ２  と  ６  ） 

あきらくん（  ５  と  ８  ） 

ゆうたくん（  ３  と  ４  ） 

 


